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PAUTA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO EM 26 DE JANEIRO DE 2023 

 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

SAMUEL – EM VOTAÇÃO. 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

 

PROJETO DE LEI Nº 013/2021 – AUTOR NELÇO RODRIGUES CÂNDIDO 

FILHO - QUE PROÍBE O MANUSEIO, A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A 

SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS COM 

ESTAMPIDO EM TODO O MUNICÍPIO DE ORÓS. 

SAMUEL – LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA E DO RELATÓRIO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA. 

PROJETO DE LEI Nº 280/2023 – AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS - 

QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO 

DE COLABORAÇÃO ATRAVÉS DO REGIME JURIDICO DE PARCERIA 

ENTRE AS ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E A ORGANIZAÇÃO 

DA SOCIEDADE CIVIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

SAMUEL – ENCAMINHADO AS COMISSÕES PARA POSTERIOR ESTUDO E 

DISCUSSÃO. 

PROJETO DE LEI Nº 282/2023 – AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS – 

ALTERA AO ARTS. 3º, 4º E 17 DA LEI MUNICIPAL Nº 149/2019 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

SAMUEL – ENCAMINHADO AS COMISSÕES PARA POSTERIOR ESTUDO E 

DISCUSSÃO. 
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PROJETO DE LEI N.° 283/2023 – AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS – 

QUE DISPÕE SOBRE A QUALIFICAÇÃO DE ENTIDADES COMO 

ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 

PUBLICIZAÇÃO E ABSORÇÃO DE ATIVIDADES POR ORGANIZAÇÕES 

SOCIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

SAMUEL – ENCAMINHADO AS COMISSÕES PARA POSTERIOR ESTUDO E 

DISCUSSÃO. 

REQUERIMENTO N° 001/2023- AUTOR ANDESON CÂNDIDO VIEIRA - 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A REFORMA DO MURO DA QUADRA 

ESPORTIVA DO DISTRITO DE SANTARÉM E MUTIRÃO DE LIMPEZA DA 

MESMA. 

REQUERIMENTO N° 002/2023 - AUTOR CLAUDEMIR VIEIRA – SOLICITA O 

ENVIO DE EXPEDIENTE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

PEDINDO a PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA RUA VELHA AO CAMPO 

SANTO DO DISTRITO DE PALESTINA. 

REQUERIMENTO N° 003/2023 - AUTOR CLAUDEMIR VIEIRA - SOLICITA O 

ENVIO DE EXPEDIENTE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

PEDINDO a PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA RUA JOAQUIM VICENTE 

ATÉ O IMÓVEL ONDE ESTÁ SITUADA A CCF DE PALESTINA 

REQUERIMENTO N° 004/2023 - AUTOR - CESAR CAETANO DA SILVA - 

SOLICITA O ENVIO DE EXPEDIENTE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PEDINDO A TROCA DAS LÂMPADAS DA QUADRA DE 

ESPORTE DO SITIO PEDREGULHO. 

REQUERIMENTO N° 005/23 – AUTOR VICENTE TEIZEIRA PINTO - 

PEDINDO A CONSTRUÇÃO DAS PASSAGENS MOLHADAS SOBRE O 

RIACHO SÃO JOSÉ E SOBRE O RIACHO SÃO CAETANO  

REQUERIMENTO N° 006/23 - AUTOR VICENTE TEIZEIRA PINTO - 

PEDINDO PASSAGEM MOLHADA SOBRE O RIACHO DO SITIO BOA VISTA 
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REQUERIMENTO N° 007/23 - AUTOR VICENTE TEIZEIRA PINTO - 

PEDINDO O RECOLHIMENTO DE TODOS OS ANIMAIS SOLTOS PELAS 

RUAS DA CIDADE DE ORÓS.  

REQUERIMENTO N° 008/23 - AUTOR VICENTE TEIZEIRA PINTO -  

PEDINDO AR CONDICIONADO PARA TODAS AS AMBULÂNCIAS DE 

TRANSPORTE DE PACIENTES ENTRE AS COMUNIDADES RURAIS, A 

CIDADE DE ORÓS E OS HOSPITAIS DE REFERÊNCIA NO CARIRI OU EM 

FORTALEZA. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 013/2021 – AUTOR NELÇO RODRIGUES CÂNDIDO 

FILHO - QUE PROÍBE O MANUSEIO, A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A 

SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS COM 

ESTAMPIDO EM TODO O MUNICÍPIO DE ORÓS 

SAMUEL – EM VOTAÇÃO  

REQUERIMENTO N° 001/2023- AUTOR ANDESON CÂNDIDO VIEIRA - 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A REFORMA DO MURO DA QUADRA 

ESPORTIVA DO DISTRITO DE SANTARÉM E MUTIRÃO DE LIMPEZA DA 

MESMA. 

SAMUEL – EM VOTAÇÃO  

REQUERIMENTO N° 002/2023 - AUTOR CLAUDEMIR VIEIRA – SOLICITA O 

ENVIO DE EXPEDIENTE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

PEDINDO a PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA RUA VELHA AO CAMPO 

SANTO DO DISTRITO DE PALESTINA. 

SAMUEL – EM VOTAÇÃO  
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REQUERIMENTO N° 003/2023 - AUTOR CLAUDEMIR VIEIRA - SOLICITA O 

ENVIO DE EXPEDIENTE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

PEDINDO a PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA RUA JOAQUIM VICENTE 

ATÉ O IMÓVEL ONDE ESTÁ SITUADA A CCF DE PALESTINA 

SAMUEL – EM VOTAÇÃO  

REQUERIMENTO N° 004/2023 - AUTOR - CESAR CAETANO DA SILVA - 

SOLICITA O ENVIO DE EXPEDIENTE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PEDINDO A TROCA DAS LÂMPADAS DA QUADRA DE 

ESPORTE DO SITIO PEDREGULHO. 

SAMUEL – EM VOTAÇÃO  

REQUERIMENTO N° 005/23 – AUTOR VICENTE TEIZEIRA PINTO - 

PEDINDO A CONSTRUÇÃO DAS PASSAGENS MOLHADAS SOBRE O 

RIACHO SÃO JOSÉ E SOBRE O RIACHO SÃO CAETANO . 

SAMUEL – EM VOTAÇÃO  

REQUERIMENTO N° 006/23 - AUTOR VICENTE TEIZEIRA PINTO - 

PEDINDO PASSAGEM MOLHADA SOBRE O RIACHO DO SITIO BOA VISTA 

REQUERIMENTO N° 007/23 - AUTOR VICENTE TEIZEIRA PINTO - 

PEDINDO O RECOLHIMENTO DE TODOS OS ANIMAIS SOLTOS PELAS 

RUAS DA CIDADE DE ORÓS.  

SAMUEL – EM VOTAÇÃO  

REQUERIMENTO N° 008/23 - AUTOR VICENTE TEIZEIRA PINTO - 

PEDINDO AR CONDICIONADO PARA TODAS AS AMBULÂNCIAS DE 

TRANSPORTE DE PACIENTES ENTRE AS COMUNIDADES RURAIS, A 

CIDADE DE ORÓS E OS HOSPITAIS DE REFERÊNCIA NO CARIRI OU EM 

FORTALEZA. 

SAMUEL – EM VOTAÇÃO  
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NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO 

ORDINÁRIA DESTE DIA. 


